Az internetrdl egy 1,5 MB-os fajlt toltiink le a szamitogépiinkre. A mivelet soran a program a letoltés addigi
atlagos sebessége alapjan folyamatosan megbecsiili a még hatralevs id6t. A képernyére pillantva azt latjuk, hogy a
fajlnak pontosan a felét mar letoltotte a program, s ekkor a miiveletbdl hatralevé id6t pontosan 2 percre becsiili.
Ezutan barmely t id6 elteltével azt tapasztaljuk, hogy (a halozat leterheltsége miatt) még mindig 2 percet ir ki a
program a fajl letoltésébsl hatralevs idsként. Adjuk meg ¢ fliggvényeként a fajl mar letoltott részének méretét.
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